

斯柯达 Fabia 晶锐南京到店

宝铁龙 4S 店接受预订

备受期待的国产全新 Fabia 晶锐日前抵达南京,位于大明路的南京宝铁龙轩达 4S 店已开始接受客户意向订单。宝铁龙总经理卞忠贵表示,作为斯柯达品牌的第二款国产车型,全新 Fabia 晶锐秉承了德系车的精湛品质和尖端工艺,集“看、坐、开、用、享”五大亮点于一身,凭借硬朗的欧风造型、宽裕的内部空间、强劲动力和稳健安全组合、丰富实用的人性化配置以及出众的油耗环保优势,将充分满足消费者对高性价比、高科技含量和高品质小车的期望。

据了解,Fabia 晶锐充分继承了德系小车精准操控和稳健安全的强项和传统,以 I.R.F.P 全区域式高效发动机配备同级



工作人员正在擦拭新车

别车型罕见的 Tiptronic 6 挡手自一体变速箱的超强组合,同级别罕见的 MSR 发动机阻力矩控制系统和 CBC 弯道控制系统,给消费者带来得心应手的驾驭感受。斯柯达品牌大空间的车型特色在 Fabia 晶锐上更得到完美展现——同级别车型头部空间最好的小车,最高可达 1163 升的行李空间,全车多达 22 处的储物空

间,使 Fabia 晶锐的空间出类拔萃。Fabia 晶锐在前门储物槽配备、后备箱内的可拆卸杂物筐和后备箱挂钩等创新设计,给消费者带来了最贴心的便利。此外,Fabia 晶锐配备的气动无骨雨刮、定速巡航和导航准备第一次出现在了 AO 级小车的配置单上,加上数字无盲区倒车雷达、速度报警、双层防夹天窗、蓝牙手机系统等一系列实用配置,无疑将给购买 AO 级小车的消费者提供最舒适的驾乘体验。

据悉,为答谢 Fabia 晶锐的首批忠实客户,他们还针对今年 12 月 22 日前订车客户推出了抽奖赢取“布拉格之恋”欧洲之旅的客户激励计划。

08 奔腾跨年度之超值享受

用手动挡的钱买自动挡的车

作为即将拥有人生第一辆车的新车主,常常会在买自动挡还是手动挡之间犹豫不决。那么到底是自动挡好,还是手动挡好呢?哪种车更适合你呢?笔者就此采访了南京一汽奔腾国通店内的一位购车客户。

“从整体配置比较来看,奔腾是我在其他三款车中比较后感受最为丰富的一款车,尤其是操控配置 ABS 防抱死、制动力分配 (EBD)、牵引力控制 (ASR/TCS/TRC/ATC)、刹车辅助(EBA/BAS)一个都不少。还有这 5 速手自一体也能省下不少油钱!”

另据国通店的销售经理分析,“目前,各车型的自动挡和自动挡的价格相差普遍在 1 万到 2 万之间。而手动挡的变速机构结构相对简单,维修方便且费用较低;自动挡变速机构结构相对复杂,维修难度和花费也较大。一般情况下,自动挡只需要定期更换变速箱油就行了;而手动挡变速器,除定期更换变速箱油外,还需要根据磨损情况更换离合器片。因此,从较长时期看,手动挡的维修次数和成本并不低。”

据国通店的销售经理介绍,国通店在本月里将进行年

终特惠行动。本周国通推荐给广大读者是 2.0 自动挡舒适型和豪华型。

据了解,奔腾 20 豪华型原价 165800 元,现价 139000 元,在优惠 26800 元的基础上,送 1000 元装潢券。20 舒适型原价 151800 元,现价 129000 元,在优惠 22800 元的基础上,再送 1000 元装潢券。也就是说,参照之前的奔腾手动挡车型的价格,此次自动挡车型经过调价后,优惠就相当于,用手动挡的价格买自动挡的车!据了解,08 奔腾此次优惠的两款车型仅限前 8 位购车用户。

巅峰体验 路虎城市越野鉴车会南京上演



“巅峰体验,挑战无限”——路虎 2008 年城市越野鉴车会活动于 12 月 6 日、7 日在南京五台山体育馆精彩上演。本次鉴车会,路虎汽车将以其卓越的全地形通过能力和尖端的科技,为江苏地区的路虎车迷们呈现一场无与伦比的冒险重头大戏。

此外作为一个有社会责任感的品牌,路虎汽车推出了“路虎红十字博爱卫生站计划”,此次“路虎红十字博爱卫生站计划”秉承路虎人道主义的传统,大力支持慈善事业的发展。尽可能多地在中国有需要的地方建立卫生站,帮助改善乡村医

疗条件。

江苏世贸泰信举办此次路虎城市越野鉴车会,其目的更是希望消费者能够亲身体验路虎汽车,零距离感受路虎的品牌文化,了解路虎环保的越野驾驶理念,深入体会路虎汽车高科技技术对汽车全面通过能力带来的领先优势,使消费者对路虎品牌及产品有一个全面、直观的了解。同时通过让消费者在不同模拟设备上的亲身试乘,全面接触平时很难遇到的各种路况环境,在城市中体验路虎不同以往的驾驶乐趣,同时感受路虎汽车的全地形通过能力。沈宁

79800元! 门槛再低, 风云再起!

一汽自由风, 五门宽体设计, 奥福多座座椅, 宽敞内部构造, 尊享国内MPV超大空间。

南京佳荣汽车销售服务有限公司

地址一: 南京市大明路238号 025-84063333 13327828666
地址二: 南京新庄9号(南林加油站) 85029777
地址三: 南京市大明路598号 88889666

精彩08

放心 奔腾

——奥运让我们激动

——奔腾让我们心动

全系车型 **11.9 万元起**

南京国通汽车销售服务有限公司
4S店地址: 南京市大明路17号(乘27、84、118、南金线至马家圩站下)
销售热线: 025-52633991 52633666

南京朗驰集团一汽汽车专营有限公司
4S店地址: 南京市栖霞大道2号(乘8、30、54路至晓庄站下)
销售热线: 025-85333000 85391616

www.faw-benteng.com